
Ritieni che il progetto sia stato in linea con l'identità dell'Istituto e con il
PTOF?

14 risposte

L'organizzazione complessiva del progetto è stata adeguata?

14 risposte

Questionario gradimento progetto
Erasmus+ "Cooperation with Europe for
Sustainable Biodiversity"
14 risposte

Pubblica i dati di analisi
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La comunicazione nell'ambito del team di progetto è stata efficace?

14 risposte

La collaborazione nell'ambito del team di progetto è stata soddisfacente?

14 risposte

Sei soddisfatto di aver fatto parte del team di progetto?

14 risposte
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Il progetto ha avuto ricadute positive sulle tue competenze professionali?

14 risposte

Il progetto ha avuto ricadute positive sulla tua motivazione
all'insegnamento?

14 risposte

Il gradimento/interesse mostrato dagli allievi è stato

14 risposte
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Il progetto ha avuto una valenza formativa per gli studenti coinvolti?

14 risposte

In particolare, quanto pensi che il progetto abbia influito positivamente,
negli studenti, su

Ritieni utile per il nostro istituto partecipare in futuro ad altri progetti
Erasmus+?

14 risposte
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Ci sono punti di forza del progetto che desideri sottolineare?

6 risposte

No

Collaborazione tra i docenti.

Collaborazione

•	Rafforzare la dimensione internazionale dell’istruzione attraverso la condivisione di
buone pratiche.

•	Sviluppare la coscienza ambientale.

lo stimolo continuo al confronto, alla cooperazione e a migliorarsi

Il senso di appartenenza alla istituzione scolastica unitamente al principio di
cooperazione

Ci sono punti di debolezza del progetto che desideri sottolineare?

4 risposte

Nessuno

No

La connessione Wi-Fi nelle aule.
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